

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/10166.

Érkezett: 2004. MAJ 10.



Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
országgyűlési képviselő

Kérdés

Dr. Szili Katalin asszony
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Támogatja-e, engedi-e a Magyar Honvédség a fiatal tisztek továbbtanulását?” címmel a Házaszály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Juhász Ferenc honvédelmi miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Képviselői fogadóórámon ismerkedtem meg az alábbi történettel:

Egy fiatalember az elmúlt évben szerzett főiskolai szintű képzettséget a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem képzésén, ugyancsak a tavalyi évben tisztté avatták. A fiatalember úgy ítélte meg, hogy képességei alapján szeretne egyetemi diplomát is szerezni, azonban szakterületén a Zrínyi egyetemen nincs egyetemi szintű képzés, ezért jelentkezett a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemre, ahol felvételt nyert nappali tagozatra, állami költségtérítéssel, mivel esti és levelező képzés az adott szakon nincs. Tisztté avatása, illetve hivatásos státusa miatt egy évvel elhalasztotta az egyetemi tanulmányok megkezdését.

Az idei évben ismételten előjárói felé fordult, jelezve, hogy szeretné megkezdni egyetemi tanulmányait, akár a tanulmányi időszakra vonatkozó fizetés nélküli szabadság mellett is, de mindenképpen szeretne a Honvédség kötelékében maradni, hiszen itt képzeli el jövőjét, előmenetelét.

Előjáróitól azt a választ kapta, hogy egyetemi tanulmányok folytatására csak néhány év múlva, magasabb rendfokozatban, vagy a honvédségi köteleket elhagyva nyílna lehetősége, azonban a fiatalember úgy látja, jelenlegi szakmai tudása addig elavulna, nehezebben tudná elkezdni az egyetemi képzést.

Történetét meghallva vetődött fel bennem a kérdés, hogy a Magyar honvédség támogatja-e, egyáltalán engedi-e a fiatal tisztek továbbtanulását?

Kérem Miniszter Urat, adjon tanácsot, hogyan folytathatná fiatalemberünk tanulmányait nappali tagozaton a Műegyetemen anélkül, hogy el kellene hagynia a Honvédség kötelékét, hiszen itt képzeli el jövőjét.

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2004. május 10.

Tisztelettel:

Tóth András

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség